AV BTYTAT S AT Dk
Al

PR Z

H

HBEES FHBO BINE
- 5/8  #E (2F0ALSALEFRAR)
1 5/15 > hO%023%

Scilabi2s

L EEMOPythonki

2 5/22 J-Uxzik

3 5/29 J-UIEBRIEETATA
» 4 6/5 ESIEQER

5 6/12 | {ESIEQEA1(HEE)

& 6/19 {ESEDIERAE2(EFILE)

- 6/26 FEEZETA REaESSFEFESFE) BEBCESE

7 7/3 | STSAZEE

g 7/10 SZBEIE0ER

9 7/17 475

10 724 TR EBANC_FTE

11 7/31 ORFrO3R

= 8/7 FEERTANER (BE)
= 8/14 FEFHERETAN (REQESIAFETFE)




ToTA L BEDOLE
P:‘E?fl\b EFI FEﬁEEnMTZI‘
FEEIZEELET,
BEDODARBIIEGRLL
%%l:d“z%*f‘/?%ﬁtbi

BHE.INITELTE L
RTACDEHTRES
WELFYFETDT, i
DEHICCOBEEZLT
BLTEZBMHELTET,

HfRERR T ANE H B4

#E#ES #HEQ FHBIAS

s/8  HEE (2F0ALS/LESHRS)
1 5/15 A kOS5I
ScilabsEss

_EEEEROPythoniR

2 5/22  J—-UIZH
CIERQ)E ECHER
BHHO|RT| ¢ o0 =wmss
5 6/12 {ESIEOERA1(IE)
6 6/19  {ESEOGRA2(EFLE)
HAREAERD — - 6/26 EERETAL (REGLZSATETE) DBIZE
gﬁlﬁl (BE Z 73 | SISAZE
Mo 8 /10 EhsEnBE
EEELZ AL
THZE) 10 7/24 ITBIESINC_SE
11 7/21  OfFo42
7/ - 8/7 FERFAMEE (5T)
hi~H%xng 8/14 FEAERTAL (REOLZZATETFE)
BHM OB

nnn .
oL

m »time

_|_

f F"

AAAA AN
I\\‘l“|lﬂ\\||\

’ 'Jl U \ U

WRUEN time
| '\| | |

uUIJu'

(EE) 17—V AU B

FEATDIK R f(t) I ERD LI ETES

f(6)=ay+ > a,cosQamt/T)+ D b, sin(2mmt/ T)

m=1 m=1

|7 .
a, :?L F(o)dt S48 (DCHE S
0 =2 [ f(@®)cosamt I T)dt

m T o

b =21 f(t)sin(mmt/ T)d
w =], SO sinQmt Tt

MIDRETIEEHIIRICLEL.




(8 17—V &b )
= %ﬂ/ﬂi%ﬁf IRL T 5@@31“%5

t)
Lﬂuﬂu U u J™
I

/\v/\¥Av ﬂ
Ao ‘
P BAAAAARAARAAAAR,—tim

(1 )J\j:lf(t)’a_'—J_J KBRS D
C)RARBEEDENDIRIEERBZRDS.
() REtI HEENAR/ONSD.

NEEREMTEZRDEESITLEMN?

(1"2@)7——‘)1%5@

—)IRHERTEEANGESTESBI 0 Fhhnt-.
— ) T E R TIEELMES (I T 5L #Hh.
TE%BE?QLT:@BE#B%#*L%.
WI)—) IEMIZEO>TRICET ZENTES.

J—ITEH

F(@)=[ f(yexp(-jard:

J—ITEH

f@&) =] F(o)exp(jot)do




(=) A OB L BIER LD 5

® i 71 : x(t)

%time

‘I‘h Nw “‘I\“ ‘I‘ﬂ" ']l I‘ \" '|I w m |‘|\| |~’|| N "Nhl |L||\|‘| ”"h ml"'
v\ 1
)4
X
1
N | A R
'th NI‘ W ‘l||| "|||'
X

(1 )]\jjf(t)’éﬂ/&";& E=F(w)

(2) BEBC EICENTE HRIBEGIAMNZEH DD H(w)
(B HA@7—yzzH) X(w)=H(w)*F(w)
(4)FI7—)IZEMITHEHINELND X(T)

(1577)1 2 P X F&“’”

time -

H(cw)

SN

X(w)

ot nix( huﬂuﬂu ¢ w

J—YTZRITIE, AR DEEALHTETESND.
X(w) =H(w) X F(w)

CHDAENBEREEEZERT HAVATLDEEHwW)Z
(ZIER LTS




A HOEERE L E
e DEET T T HS=YAN AV /AN

T

2SI UG EVARE

Flw)

o A J1:1(t) I

o f :x(t)h
\

\

- @ NN .

X(w) =H(w) X Flo): B SeERTELL D527
BRI R ELTRARBETLADOMN T MR W

~ -

ﬁf% Z.J:5 F(o)= f_w f(t)exp(—jor)dt
| #o—UTE® |,

X(w) =H(w) X F(w) 70 =] F@)exp(jondo

Wiz 7— ) TEBIT NILEFFEERDOESICRES.

x(t) =




HIHDFHRBL TRL(SDANITHH)

x(t) = j“; F(Oh(t-1)dr F@)-

| #o—yzzm |

70 =]

A% T7— ) T
X (@)= exp(-jendt| f(@)h(t-7)de

exp(—jo(z +(t-o)dt[  f(2)h(t-7)de

exp(—jwr)-exp(—jo(t —7))dt fw f(o)h(t—7)dr

[ r@exp(=jord

" F(w)exp(jor)do

dt

dr j ) dt’

I R)a—Tav el

X(w)=F(o)H(0) = H(0)F (o)

J—) T ' t J—) IR

x(0)= [ f@h@t-v)ydr = h(r)f(t-7)de

EERIEDT=HRD KSI1ZHREL

x(t) = f(O)*h(t)=h@®)™ f(1)




IR a—ar EHOERT HEZA (1)

F(w)

AR mﬂfkmw

HRERs
/SN

ot 71 :x(t) h Arl . .
NN & AAAAA .

x0)=[ f@ht-vdr  X(0)=F(o)H(o)

h(t)DT7—UIEHMNH(w) THHETS.

ELRBGEE TIILAH (W) EMITHEIL,

BRI fEIE TIX, ANESXW)IRT BN () DEHAHIESD
(AR 2—3 ) ELTRESINS.

VAR 1—La v EFEDEKRT HECAH(2)
x(t)= [ h(x)f(t-7)dz

~

f(t) h(t)

AN

0.5

A 4

J VI 1 1
Bl Z (£, h(t)=0.5 (-1<t<1)ED,

x(t) =
NI, flt)ZFEHELTLD7LE




d

L34k ?

N

/AR &b L I TRENEREZ O D

BRI IC kB IBfE
0= [ h@)fe—r)dz W x(m)= 3 () (n-i)

x(n)=...+ h(-4)f(n+4) + h(-3)f(n+3) +...+ h(3)f(n-3) + h(4)f(n-4)+...

~

i

| | — L1, ol
.9.8|7|-6-5-4|3|-Iz-1 D124 |u|5”|7 89 5439101234
h(n)HY, n=-2~2DfEZIFT1DHFE,

x(1)=f(3) + f(2) + f(1) + f(0) + f(-1)
x(2)=f(4) + f(3) + f(2) + f(1) + f(0)
x(3)=f(5) + f(4) + f(3) + f(2) + f(1)
x(4)=f(6) + f(5) + f(4) + f(3) + f(2)
x(n)=f(n+2) + f(n+1) + f(n) + f(n-1) + f(n-2)

HAxE, AAFOTESE [ITE-oTULNS.

f(n) t h(n)

A 4




(

-—\,

) 7~V TSRO M

1/2 —1<t<1
h(t) =

0 otherwise 1/2

H(w)= ]C.f(t) exp(—jort)dt -1 1

=[ — exp(—jwz)] '

- (exp(—j) —exp(j)) ()
~ 20 A
= l (cos(w) — jsin(w) — cos(w) — jsin(w)) 1
- j2w
_= Jsin(@) T
- jo w
= 2

h(t)&EH(w) DR : 7—1) T E#

H(w)
h(t)

1
1/2

21

DFY, COh(t)DT—) TEHEH(w) [, REEILIZIE
MEWRERHMTRELGEZLEY, SVLERBT/INILGEEZES]
FiaHsb, {EiEEET1)L3 (LPF: Low Pass Filter) TéH 5.

IR T F 1 (FiEik) T740)L43 ]
= RBREAEE THOIO—/ A T1)L4 ]




i

EIFR TORB I LD )L
=7 =Y TR TOsine B HUT L DIkt i

oA i /\/\/\/\m/\/\/\/\

H(w
f(t)
1/2 ‘ {1 .
o f1:x(t) & T - 6é2n “
X(ew)
1/ ..
NV w
x0)=[" f@ht-7)dr X(w)=F(0)H(w)

VS
-—\,

HH) %Eﬁéi&ﬂlﬁ?bi’?“ DdL?

h(t) = —esise ‘H(a))_
otherwise

h(t) H(w)

1
2t 1

h(t)

R KDEEIRCT S = T—)IEBERIELIS




d

* 151k D B felME & IR 2 13 oD B 1%

h(t) H(w)

1
2 1

h(t)

R RDIEZHR<T D = T—IVIEBBERITELIC

B B 7R T 118 (FFIB1E) T4 ILADIEALLMEE
BUREBIIZ[FAEONEIR L B S7EED.

F R B D BEBRAL  FIRT A LRI LB

X(m) =Y h(i)f (n i)
fin y o ho

T T |
LI M > ovees

i=0MBIRH S REDT—2 MEZLGZWNCEZEKRT 5.
ZOBIF, TTT—2f(n)%, AMEFHLTHNTS.

1.0

REDT—EMEZLZNM )T LA LI EH
SFEDT—EMNMEZSH: ERNE




FIRZ4 LA X IR

f[n] P hi0]
x(n) = ‘[')' N
ooy, BEE 4T (L1l x[n]
hn]: BB E% l
D =prhil
|

FIR=Finite Impulse Response

BROAVINWAREZRRERLEDLELD.

FHHET LA (1)

TTDIEFIC
M \ w g BREE/AXNEENTNS.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

/ Scilaba—K 45 \
time =[0:0.01:100];

//IRWE0.5M E XK IR KIRIE0.5MD /A4 XAVEA
wave=0.5*sin(time*2*%pi) + 0.5*(rand(time)-0.5);
playsnd(wave);

savewave('wave.wav',wave);

plot(wave(1:500));
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end
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import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
import simpleaudio as sa

time = np.arange(90,100,0.01)
wave = 0.5 * np.sin(2.0 * np.pi * time) + 0.5 * (np.random.rand(
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out = np.zeros(np.size(wave))
for n in range(20,np.size(wave)):
for i in range(9,20):
out[n] = out[n] + wave[n-i]/20

audio = out * (2**15 - 1) / np.max(np.abs(out))
audio = audio.astype(np.int16)

play obj = sa.play buffer(audio, 1, 2, 44100)
play obj.wait_done()

plt.plot(out[:500])

plt.show()
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